An Stiftung Lebenshilfe NRW Barkhovenallee 1 45239 Essen

Einwilligung in die Datenverarbeitung

Per Post (oben angegebene Adresse) Per E-Mail: info@stiftung-lebenshilfe-nrw.de

Oder per Fax: 0201 8401-255

Vorname, Name:		=
Straße/Hausnr.:		-
		-
Es besteht gesetz der Betreuerbeste	cliche Vertretung (elterliche Sorge, Vormundschaft oder Betreuung), dann bi ellung nennen:	itte die Aufgabenkreise
Funktion:		_
		-
		-
		-
		-

Die Stiftung Lebenshilfe Nordrhein-Westfalen zur Förderung von Elternlosen und Behinderten Menschen hier genannt (Stiftung Lebenshilfe Nordrhein-Westfalen) unterstützt Kinder, Jugendliche und Erwachsene mit geistiger Behinderung, die keine oder mittellose Eltern haben, mit finanziellen oder sachlichen Zuwendungen. Um eine Zuwendung zu erhalten, ist ein Förderantrag auszufüllen, der durch die mit der Administration der Stiftung Lebenshilfe Nordrhein-Westfalen beauftragte Deutsche Stiftungszentrum GmbH, Barkhovenallee 1, 45239 Essen geprüft und abgewickelt wird.

Für die Erhebung, Verarbeitung und Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten ist die Stiftung Lebenshilfe, Barkhovenallee 1, 45239 Essen verantwortlich.

Die Stiftung Lebenshilfe Nordrhein-Westfalen erhebt im Rahmen der Prüfung bzw. Abwicklung der o.g. Zuwendungen folgende Personenbezogenen Daten:

- a. Vorname,
- b. Nachname,
- c. Alter,
- d. Adresse,
- e. Sozialhilfenachweis
- f. Behindertenausweis (nur mit Einwilligung),
- g. sowie weitere Daten, die zur Bearbeitung ihres Antrags erforderlich sind

Die Datenverarbeitung erfolgt zum Zweck der Prüfung und Abwicklung der Bewilligung einer Förderung durch die Stiftung Lebenshilfe Nordrhein-Westfalen Die Datenverarbeitung der in lit a bis f. genannten personenbezogenen Daten ist zur Vorbereitung des Abschlusses eines Fördervertrages mit Ihnen gemäß Art 6 Abs. 1 lit b) DSGVO

erforderlich. Die Verarbeitung der in lit g genannten besonderen personenbezogenen Daten erfolgt nach Maßgabe der von Ihnen gemäß Art 9 Abs. 2 lit a DSGVO erteilten Einwilligung (siehe Einwilligung unten).

Die vorgenannten Daten werden zu diesem Zweck an das mit der Prüfung und Durchführung der Förderbewilligungen beauftragte Deutsche Stiftungszentrum GmbH, Barkhovenallee 1, 45239 Essen zur Weiterverarbeitung weitergegeben. Mit der Deutschen Stiftungszentrum GmbH besteht ein Auftragsdatenverarbeitungsvertrag gemäß Art 28 DSGVO.

Einwilligungserklärung

Hiermit willige ich für meine Person/ich als gesetzlicher Vertreter (bitte Unzutreffendes durchstreichen) in die Verarbeitung meines Behindertenausweises bzw. der darauf befindlichen Daten zum Zweck der Prüfung der Fördervoraussetzungen und der Abwicklung der Bewilligung einer Förderung durch den Verantwortlichen ein.

Weiterhin willige ich in die Übermittlung dieser Daten an die Deutsche Stiftungszentrum GmbH ein, die im Rahmen einer Auftragsverarbeitung nach Art 28 DSGVO mit der Prüfung und Durchführung der Förderbewilligungen beauftragt ist.

Die Einwilligung erfolgt freiwillig. Soweit Sie die Einwilligung nicht erteilen, ist eine Bewilligung der Förderung nicht möglich, da die Voraussetzungen einer solchen Bewilligung nicht geprüft werden können. Ebenso ist es möglich, dass bei Widerruf der Einwilligung entweder die Bewilligung der Förderung oder die Durchführung nicht oder nur eingeschränkt möglich ist.

Die Einwilligung ist jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerruflich. Die Widerrufserklärung ist in Schriftform an die Stiftung Lebenshilfe Nordrhein-Westfalen unter der E-Mail Adresse <u>info@stiftung-lebenshilfe-nrw.de</u> zu erklären.

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der Stiftung Lebenshilfe Nordrhein-Westfalen um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber der Stiftung Lebenshilfe die **Berichtigung, Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Die bei uns gespeicherten Daten werden gelöscht, sobald sie für dien genannten Zwecke nicht mehr erforderlich sind und der Löschung keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen.

Ihnen steht das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, insbesondere in dem Mitgliedstaat ihres Aufenthaltsorts, ihres Arbeitsplatzes oder des Orts des mutmaßlichen Verstoßes zu, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die DSGVO verstößt.

Mit dem Deutschen Stiftungszentrum GmbH besteht ein Auftragsverarbeitungsvertrag nach Art 28 DSGVO, der die Sicherheit ihrer personenbezogenen Daten bei der Datenverarbeitung gewährleistet. Das Deutsche Stiftungszentrum GmbH hat wiederum die Firma QS Unisolution GmbH, Wankelstraße 14, 70563 Stuttgart mit der technischen Abwicklung des Onlineantragsverfahrens im Wege eines Subunternehmervertrages betraut und einen Auftragsdatenverarbeitungsvertrag gemäß Art 28 DSGVO abgeschlossen. Die Stiftung bleibt weiterhin verantwortliche Stelle für die Verarbeitung der personenbezogenen Daten im Rahmen des Onlineantragsverfahrens. Die Datenschutzhinweise der Firma QS Unisolution GmbH finden Sie hier: http://www.qs-unisolution.com/privacy-policy/"

Ort, Datum

Unterschrift der/des Antragstellerin/Antragsstellers